Conceptos generales

	Los Toldos Hunter Douglas son un producto especialmente diseñado para el exterior, adecuados para todo tipo de inclemencias ambientales y resistentes, es un producto que detiene los rayos solares antes que lleguen al interior del ambiente que se está protegiendo.
Su sencilla operación en sentido vertical permite controlar los rayos solares, otorgando agradables condiciones de temperatura y manteniendo la visibilidad, Es el sustituto ideal de las cortinas plegables de madera.

· Adecuados para balcones, terrazas y galerías, permiten prolonga los espacios interiores. De gran utilidad en restaurantes, espacios al aire libre, locales comerciales, etc. 

· Su diseño contemporáneo los integra perfectamente a la arquitectura actual. 

· Accionamiento manual: se opera mediante una manivela, de modo muy fácil, ágil y sencillo. 

· Accionamiento motorizado: motor tubular ubicado dentro del eje enrollado. Puede complementarse con sensores de sol, viento y lluvia. 
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	Básicamente, los toldos se dividen en dos tipos.
Verticales y Proyectantes.

Toldos Verticales

Existen tres familias de Toldos Verticales:

· New Roma, en dos versiones New Roma y New Roma Cofre. 

· Droppy Cabrio, en dos versiones: Droppy Cabrio Cable y Droppy Cabrio Barra. 

· Droppy Cofre, en cuatro versiones; Droppy ofre Cable, Droppy Cofre Barra, Droppy Cofre Perfil, Droppy Cofre Markisolette. 

· Tanto en el Toldo New Roma Cofre, como en las versiones del Toldo Droppy Cofre, la tela queda protegida por un cofre. Las versiones de Droppy Cabrio, no llevan cenefa. 

Recomendados para espacios que requieren una gran protección solar. De operación sencilla, permite controlar los rayos solares, manteniendo la visibilidad y otorgando agradables condiciones de temperatura.

Sustituto ideal de las cortinas plegables de madera.

Con o sin cofre, con guías de cable, barra o perfil.

Toldos Proyectantes

· Mediterraneo PS I 

· Mediterraneo BQ I 

· Baltico BQ I 

· Base Plus 

El área de sombras queda determinada por tres factores: ancho, proyección (largo de brazos) y la inclinación que se le da a los brazos.

Reduce al menos el 80% de la radiación solar total ingresando menos del 20% a la vivienda.

Telas para Toldos Verticales y Proyectantes.
Lona Acrílica - Lisa - Diseño - Rayada
Tela semiopaca 100% fibra acrílica teñida en masa. Con tratamiento Anti-Suciedad y Anti-Bacteriano. Repelente a agua. 70% de reducción de radiación térmica. Gran variedad de colores y diseños.

Lona Vinílica - Lisa - Rayada
Tela semiopaca. PVC con entramado de poliester. Alta tenacidad, baja contracción y elongación. Con filtro UV y antioxidante.

Screen
Tela translúcida. Controla la energía solar sin perdar la visual. Factors de apertura variados. Retardante al fuego. No tóxica. Tratamiento Anti-Suciedad y Anti-Bacteriano. 


Aplicaciones

Recomendado especialmente para espacios en los que se requiere una gran protección solar, ideal para ventanas sin terrazas y/o terrazas de edificios que están ubicadas entre piso.

Protección

Permite prolongar el espacio interior y aprovechar las terrazas.

Control de sombra

El área de sombra está determinado por el ancho y el alto de la tela.

Operación

Los toldos verticales con operados mediante una manivela (Largos: 1,500; 1,800; 2,200 mm) que acciona un torno reductor, el cual se ubica en cualquiera de los extremos del Toldo, lo que facilita la operación de apertura y cierre de este, transmitiendo el giro al eje enrollador de la tela.
Existe tambien la posibilidad de instalar una manivela desde el interior del recinto para operar el toldo.
Opcionalmente el Toldo se puede motorizar.

Motorización

La manivela y el torno reductor pueden ser reemplazados por un motor tubular ubicado dentro de eje enrollador de la tela, el cual además se puede AUTOMATIZAR.

Proyección

Existe la posibiliadad de incluir opcionalmente un par de brazos que permiten dar una proyección al toldo vertical.

Mecanismos

Partes y piezas de acero galvanizado y aluminio extruido pintado con esmalte al horno, lo que lo convierte en un elemento altamente resistente a la corrosión.

	Tabla de Medidas 

	 
	mm

	Ancho Máximo 
	5,000

	Alto Máximo 
	3,000


 

	Datos Importantes

La toma de medidas es esencial para cotizar un Toldo adecuadamente y no cometer errores al momento de hacer el pedido, puesto que los Toldos Verticales son fabricados a medida.
Es muy importante conocer de antemano el área de sombras requerida.
IMPORTANTE: Tome todas las medidas en mm.

Precuaciones

· Determinar a que altura será el Toldo, teniendo presente el espacio libre requerido. 

· Verificar si existe el espacio suficiente para su instalación. 

· Se debe evaluar la factibilidad de la instalación del toldo, considerando diseño y material de la construcción donde será instalado. 

Cobertor

Si este elemento opcional es requerido se debe tener en cuenta que será ubicado por encima del eje enrollador de la tela y que necesita un mínimo de 300 mm de proyección para su instalación.
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Operación

Determinar:

· Largo de la manivela requerida o potencia del motor. 

· En que lado del toldo será instalado el accionamiento del toldo (manivela o motor). 

NOTA: El lado en el cual será instalado el accionamiento del toldo (derecho o izquierdo), se considera visto desde el interior de la habitación.

Toma de medidas

Área de sombra: Se debe empezar por determinar que zona a requerir de la sombra del Toldo.

Ancho y Alto: Para determinar el ancho y el alto adecuado del Toldo, se deberá tener en cuenta el recorrido del sol y agregar al área de sombra el ancho necesario para una protección más adecuada.

	Fig. 1 
	Fig. 2 
	Fig. 3 
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Componentes comunes

Los Toldos se pueden operar desde el interior como del exterior en forma manual por medio de un torno reductor (fig. 1) ubicado en uno de los extremos del toldo accionado por una manivela (fig. 2)
Eje o Tubo Enrrollador: es un tubo (fig. 3) de acero de 60 o 70 mm de diámetro. Que al recoger el Toldo la tela se enrolla uniformemente en este eje. 
